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С КАНДИДАТ

Д-Р ЛЮБОМИР ЦВЕТАНОВ БЕШЕВ д.м.

СТАНОВИЩЕ
От ДОЦЕНТ д-р Васил Димитров Паница д.м.

Катедра по сърдечно съдова хирургия

Медицински университет Пловдив

На д-р Любомир Цветанов Бешев д.м.

Участник в конкурс за „доцент” по сърдечно-съдова хирургия към катедра

„Хирургически болести” при Факултет „Медицина” на МУ Плевен

Д-р Любомир Цветанов Бешев д.м. е роден на 26 септември 1953 година. През 1979

г. завършва „медицина” в Медицинска академия – София.

През 1984 г. придобива специалност „хирургия”, а през 1996 г. специалност „съдова

хирургия”. През 2013 г. придобива образователна и научна степен „доктор” по

„Сърдечно-съдова хирургия”. От 1986 до момента работи в катедра Хирургия на

УМБАЛ – Плевен.

Д-р Любомир Бешев е член на Българското национално дружество по ангиология и

съдова хирургия.

Член на Европейското общество по съдова хирургия.

Член на УС на Българското национално дружество по ангиология и съдова хирургия



Член на редакционния съвет на списание „Ангиология и съдова хирургия”

Научна дейност и научна активност

Научната продукция на доктор Бешев включва 78 заглавия. Публикуваните статии в

научни списания в България включват 26 заглавия, а тези в научни списания в чужбина

включват 8 заглавия, от които 4 в пълен тект и 4 под формата на резюмета. Доктор

Любомир Бешев има участия в 10 международни научни форуми в чужбина и и 42

научни форума в България, 14 от които с международно участие. Три от публикациите

са с I F с общ I F 3.577.

Научната активност включва 34 участия в научни прояви в България, от които в 21 е

първи автор и в 2 втори.

Научни приноси

Научните приноси на доктор Любомир Бешев могат да се групират в следните насоки:

Проучване върху късните компликации след реконструкции на аорто-илиачния

сегмент, изработване на алгоритъм на поведение при диагностика и лечение на

пациенти с късни тромбози, анастомотични аневризми и инфекции след  аорто-

илиачни реконструкции. Разработване на проблема за етиологията, епидемиологията,

диагностиката и лечението на късните протезни инфекции. Определяне оперативния

метод на избор при инфекции на протезата съобразно вида на изолирания

микроорганизъм. Проучен е ефекта от формирането на нео-аорто-илиачен сегмент от

вена феморалис суперфициалис върху венозното кръвообращение. Анализирани са

причините за възникване клиничната изява и възможностите за лечение на пациенти с

късни тромбози след реконструкции на аорто-илиачния сегмент.

Разработен е проблема за дисталните и проксималните  анастомотични аневризми след

артериални реконструкции. Установена е сравнително рядка изява на проксималните

анастомотични аневризми. Прецизирани са методите за скрининг, диагностика и

конвенционалните методи за лечението им.

Разработен е проблема за ендоваскуларното и хибридно лечение на симултантните

лезии в илио-феморалния и феморо-поплитеалния сегмент. Проучени са етиологията

на инфекциите на диабетното ходило, както и профила на резистентност на

изолираните микроорганизми, даващи възможност за избор на различни режими на

антибактериално лечение. За пръв път в България е направен анализ на етиологичната

структура на инфекциите на рани при пациенти с хронична артериална недостатъчност

на крайниците за 10 годишен период. Проследени са тенденциите за резистентност на



най-често изолираните микроорганизми и са обсъдени възможностите за профилактика

и лечение на раневата инфекция.

Диагностично лечебна дейност

Д-р Любомир Бешев работи активно в полето на общата и съдовата хирургия, като

хирургичният му стаж е 30 години, от които 18г. и 6 м. в съдовата хирургия. За периода

2011-2013 год. Има 157 операции с много голям обем, 166 с голям обем и 144 операции

със среден обем. Д-р Бешев работи реконструктивни хирургически интервенции от

1985 год. От 2008 год. въвежда в отделението по съдова хирургия ендоваскуларни

процедури в илио-феморалния и феморо-поплитеалния сегмент. От 2010 г. въвежда в

отделението и стентирания на вена феморалис и феморо-поплитеалния сегмент.

Съвместно с уролози участва в екипи при отстраняване на големи бъбречни тумори с

протезиране на вена кава.

Учебно-преподавателска дейност

Д-р Любомир Бешев участва в обучението на студенти по хирургически болести с

пълния курс на практически упражнения. Участва в англоезичното обучение на

студенти по хирургически болести. Д-р Бешев ръководи и кръжока по съдова хирургия

с участие на кръжочници студенти с 12 публикации в България, 2 в чуждестранни

издания, 12 научни прояви в България и 3 участия в международни форуми.

В заключение считам, че въз основа на цялостната научна дейност, представените

материали свързани с научната активност, членството в наши и чуждестранни научни

дружества, учебно-преподавателската  и диагностично лечебната му дейност давам

положителна оценка за придобиването на научната длъжност „доцент” по сърдечно

съдова хирургия на д-р Любомир Цветанов Бешев д.м.

Гр. Пловдив                                                             доц. д-р Васил Паница д.м.

19 ноември 2014 г.


